
 Page 1 de 28 

  



 Page 2 de 28 

  



 Page 3 de 28 

  



 Page 4 de 28 

 



 Page 5 de 28 

  

 523. Bague en or jaune 18K à décor de tresses 
stylisées 
Poids : 5,2 g. 
TDD. 58.  

180 / 220 € 
 

  

 523.1. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor de motif stylisé ajouré. 
Poids : 1,3 g. 
TDD. 50. 
(déformée).  

40 / 60 € 
 

  

 524. Large bague en or jaune 18K à décor 
d'inscriptions à déchiffrer. 
Travail étranger XXe. 
Poids : 2,6 g. 
TDD. 49.  

80 / 120 € 
 

  

 525. Bague en or jaune 18K composée de cinq 
alliances entrelacées. 
Poids : 9,1 g. 
TDD. 43.  

350 / 450 € 
 

   526. Dans le goût de CARTIER.  
Bague composée de trois anneaux trois ors 
entrelacées or rose, or jaune et or gris 18K. 
Poids : 6,3 g. 
TDD. 51.  

300 / 500 € 
 

  

 527. Bague ouverte en or jaune 18K à décor de 
serpent stylisé. 
Poids : 1,6 g. 
TDD. 48. 
(manque probablement la pierre de pavage sur 
la tête du serpent, extrémité de la queue très 
légèrement tordu). 
  

40 / 60 € 
 

  

 528. Bague jonc en or jaune 9K.  
Poids : 2,2 g. 
TDD. 48.  

50 / 80 € 
 

  

 529. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
médaille circulaire montée en serti-griffes 
figurant un couple, le chaton ajouré. 
Poids : 7,5 g. 
TDD. 50. 
(accidents).  

220 / 250 € 
 

  

 530. * Large bague en or jaune 18K ou or gris 
ou platine à décor de treillages pavés de très 
petits diamants. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 5 g. 
TDD. 53.  

150 / 200 € 
 

  

 531. * Très importante bague en or jaune 18K à 
décor ciselé et ajouré de motifs stylisés. 
Travail probablement Afrique du Nord, XXe. 
Poids : 7,5 g. 
TDD. 56.  
(très légères oxydations, à nettoyer).  

200 / 300 € 
 

  

 532. Bague solitaire en or gris 18K centrée d'un 
diamant rond d'environ 0,33 carat monté en 
serti-griffes.  
Poids brut : 2,7 g.  
TDD. 55.  

250 / 350 € 
 

  

 532.1. Bague en or jaune 18K centrée d'un 
petit diamant rond d'environ 0,15 carat monté 
en serti-griffes. 
Poids brut : 3,1 g. 
TDD. 57.  

200 / 300 € 
 

  

 533. * Bague en or gris 18K et platine centré 
d'un diamant rond d'environ 0,25 carat dans un 
entourage de petits diamants, le chaton 
polylobé. 
Poids brut :  4,9 g. 
TDD. 63.  

200 / 300 € 
 

  

 533.1. Demi-alliance américaine en or jaune 
18K ornée de 11 petits diamants ronds de taille 
brillant montés en serti-rail. 
Poids brut : 2,6 g. 
TDD. 56.  

120 / 150 € 
 

  

 534. Bague en or gris 18K et platine centrée 
d'un diamant rond d'environ 0,25 carat monté 
en sert-griffes dans un entourage de petits 
diamant de taille ancienne également monté en 
serti-griffes. 
Poids brut : 5 g. 
TDD 58.  

150 / 200 € 
 

  

 535. Bague "Toi et Moi" en or jaune 18K et or 
gris ou platine, ornée de deux petits diamants 
de taille ancienne montés en serti-griffes, 
chacun d'environ 0,15 carat. 
Poids brut : 3,1 g. 
TDD. 54.  

250 / 350 € 
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 536. Bague solitaire en or gris 18K et platine 
centrée d'un petit diamant de taille ancienne ou 
pierre blanche monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD 52. 
(éclat à la pierre).  

50 / 80 € 
 

  

 537. Bague solitaire en or gris 18K centrée d'un 
très petit diamant monté en serti-griffes. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 54.  

60 / 80 € 
 

  

 538. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'un petit diamant de taille ancienne 
monté en serti-griffes et épaulé de 2 petits 
diamants montés en serti-clos, la monture 
ajourée aux extrémités en tête d'épingle. 
Poids brut : 2,9 g. 
TDD. 53.  

100 / 150 € 
 

  

 539. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor de motifs stylisés centrée d'une pierre 
blanche à l'imitation d'un diamant montée en 
serti-griffes. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 55.  

30 / 50 € 
 

  

 540. Bague dôme en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'un petit diamant de taille 
ancienne monté en serti-griffes d'environ 0,05 
carat. 
Vers 1950. 
Poids brut : 2 g. 
TDD. 54,5.  

40 / 60 € 
 

  

 541. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'une pierre blanche à l'imitation du 
diamant montée en serti-griffes épaulé de deux 
cœurs stylisés. 
Vers 1950. 
Poids brut : 3 g. 
TDD. 54.  

80 / 120 € 
 

  

 542. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor de cordage stylisé centrée d'une pierre 
blanche à l'imitation d'un diamant montée en 
serti-griffes. 
Vers 1950. 
Poids brut 2,3 g. 
TDD. 56.  

40 / 60 € 
 

  

 543. Bague en or jaune 18K à décor de motifs 
stylisés centrée d'une pierre blanche à 
l'imitation d'un diamant montée en serti-clos. 
Première moitié XXe.. 
Poids brut 1,7 g. 
TDD. 56.  

30 / 50 € 
 

  

 543.1. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor de rinceaux et fleurettes 
stylisées ornée de petits éclats de rose. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 2,2 g. 
TDD. 58.  

100 / 150 € 
 

  

 544. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor de motifs stylisés centrée d'une pierre 
blanche à l'imitation d'un diamant montée en 
serti-griffes. 
Première moitié XXe. 
Poids brut 2,4 g. 
TDD. 56,5.  

40 / 60 € 
 

  

 544.1. Bague en or jaune 18K ornée de 8 
petites pierres blanches montées en serti-
griffes. 
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 51.  

80 / 120 € 
 

  

 545. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor de fleurettes stylisées centrées d'une 
pierre blanche à l'imitation d'un diamant 
montée en serti-griffes. 
Vers 1950. 
Poids brut : 2,5 g. 
TDD. 56.  

50 / 80 € 
 

  

 546. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor de motifs stylisés centrée d'une pierre 
blanche à l'imitation d'un diamant montée en 
serti-griffes. 
Vers 1950. 
Poids brut :  2,1 g. 
TDD. 55.  

40 / 60 € 
 

  

 547. Bague Tank en or jaune 18K ornée de 
petits éclats de rose.  
Vers 1930-1940. 
Poids brut : 6,2 g. 
TDD. 51. 
(avec rétrecisseur à boule).  

250 / 350 € 
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 548. Bague Tank en or jaune et gris 18K 
centrée d'une pierre blanche montée en serti-
griffes et épaulée de quatre petites pierres 
blanches. 
Milieu XXe. 
Poids brut : 11,3 g. 
TDD. 54. 
(importante usure de la pierre centrale).  

300 / 400 € 
 

  

 549. Bague jonc en or jaune 18K ornée d'un 
diamant de taille ancienne inscrit dans une 
étoile. 
Poids brut : 8,3 g. 
TDD. 54. 
(coupée).  

200 / 300 € 
 

  

 550. Bague jonc en or jaune ornée d'un petit 
diamant de taille ancienne monté en serti-clos 
d'environ 0,20 carat. 
Poids : 5,6 g. 
TDD. 58.  

200 / 300 € 
 

  

 550.1. Bague en or gris 18K ou platine ornée de 
3 pierres blanches à l'imitation du diamant. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 63.  

30 / 50 € 
 

  

 551. Bague en or jaune 18K ornée d'un 
diamant rond de taille brillant d'environ 0,10 
carat monté en serti-clos. 
Poids brut : 1,9 g. 
TDD. 46.  

150 / 200 € 
 

  

 552. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
ornée de petits diamants montés en serti-
griffes. 
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 52,5. 
(anneau déformée).  

100 / 150 € 
 

  

 552.1. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine pavée de petits diamants, le chaton 
carré. 
Poids brut : 4,9 g. 
TDD. 54.  

120 / 150 € 
 

  

 553. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
ornée de neuf diamants de taille ancienne 
inscrits dans un chaton carré cintré. 
Poids brut : 3,6 g. 
TDD. 58.  

150 / 200 € 
 

  

 553.1. Importante bague en or jaune 18K et or 
gris ou platine ornée de nombreuses petites 
pierres blanches à l'imitation du diamant monté 
en serti-griffes. 
poids brut : 5,3 g. 
TDD. 54.  

300 / 400 € 
 

  

 554. * Bague en or gris 18K et ou platine ornée 
de deux saphirs l'un ovale, l'autre rond, épaulés 
de deux petits diamants montés en serti-griffes 
d'environ 0,10 carat, l'ensemble monté en serti-
griffes. 
Poids brut : 4,3 g. 
TDD. 54.  

200 / 300 € 
 

  

 555. Bague marguerite en métal doré centrée 
d'un saphir ovale facetté, dans un entourage de 
petites pierres blanches à l'imitation du 
diamant, l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,7 g. 
TDD. 52.  

50 / 80 € 
 

  

 555.1. Large bague en or jaune 18K et or gris 
ou platine composée de 5 anneaux reliés 
agrémentés de 3 rangs de saphirs calibrés 
alternés de 2 rangs de petits diamants montés 
en serti-griffes. 
Poids brut : 7,7 g. 
TDD. 52.  

250 / 350 € 
 

  

 556. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor de cordage ajouré, centré d'un saphir 
ovale monté en serti-griffes d'environ 6 x 4 mm, 
dans un entourage de petits diamants. 
Poids brut : 7,3 g. 
TDD. 55. 
  

200 / 300 € 
 

  

 556.1. Bague en or jaune 18K centrée d'un 
saphir ovale monté en serti-clos d'environ 0,9 x 
0,6 cm dans un entourage de petits diamants 
montés en serti-rail. 
Poids brut : 7 g. 
TDD. 58.  

250 / 350 € 
 

  

 557. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor d'anneaux entrelacés ornés de petits 
diamants et saphirs calibrés.  
Poids brut : 5,29 g. 
TDD. 60. 
(anneaux très légèrement déformés).  

200 / 300 € 
 



 Page 8 de 28 

  

 557.1. Bague marguerite en or jaune 18K ornée 
d'un saphir avale monté en serti-griffes 
d'environ 0,7 x 0,6 cm dans un entourage de 
petits diamants ronds de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 4,3 g 
TDD. 54.  

250 / 350 € 
 

  

 558. Bague en or jaune 18K centrée d'un saphir 
ovale facetté épaulé de deux petits diamants, 
l'ensemble monté en serti-clos. 
Poids brut : 4,6 g. 
TDD. 52.  

120 / 150 € 
 

  

 558.1. Demi-alliance américaine en or jaune 
18K ornée de 4 petits diamants ronds alternés 
de 5 petits saphirs, l'ensemble montés en serti-
griffes. 
poids brut : 2,5 g. 
TDD. 56.  

100 / 150 € 
 

  

 559. * Bague marquise ornée d'un saphir de 
taille navette épaulé de deux petits diamants, 
l'ensemble montée en serti-griffes.   
Poids brut : 2,05 g. 
TDD. 48.  

60 / 80 € 
 

  

 559.1. Importante parure en or jaune 18K et or 
gris ou platine et petites pierres blanches à 
l'imitation de diamants montés en serti-griffes à 
décor de grecques comprenant : 
- une bague  
Poids brut : 3,1 g. 
TDD. 58. 
- une paire de boucles d'oreilles 
Poids brut : 3 g. 
H. 1,9 cm. 
- un pendentif avec sa chaine de cou en or 
jaune 18K torsadée 
Poids brut : 4,1 g. 
H. du pendentif : 2,7 cm.  

400 / 600 € 
 

  

 560. Parure en or gris 18K ornée de saphirs et 
petits diamants montés en serti-griffes. 
Poids brut : 5,3 g. 
TDD. 59.  

200 / 300 € 
 

  

 560.1. Importante parure en or jaune 18K et or 
gris ou platine ornée de rubis ovales alternés de 
petits diamants comprenant :  
- une importante bague 
Poids brut : 5,7 g. 
TDD. 59. 
- une paire de boucles d'oreilles  
poids brut : 5,3 g. 
H. 1, 6 cm. 
(présentée avec une attache accidentée). 
- un pendentif en forme de cœur 
poids brut : 5,2 g. 
H. 2,3 cm.  

800 / 1200 € 
 

  

 561. Importante bague en or gris 18K, le 
chaton carré orné de quatre rubis ovales 
facettés épaulés de petits diamants. 
Poids brut : 7,9 g. 
TDD. 53. 
(avec rétrécisseur).  

2500 / 3500 € 
 

  

 561.1. Bague marguerite en or jaune 18K ornée 
de rubis montés en serti-clos et serti-rail 
soulignés de petites pierres blanches. 
Poids brut : 5,8 g. 
TDD. 55.  

150 / 200 € 
 

  

 562. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
importante pierre rouge facettée montée en 
serti-griffes, le chaton et la monture à décor 
ciselé de liens et motif stylisé. 
Présentée dans un écrin ancien de la "Maison 
LACHAL - DUBOSTE - 26 Boulevard Saint 
Michel". 
Poids brut : 5,5 g.  
TDD. 52.  

120 / 150 € 
 

  

 562.1. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine à décor de volutes ornée de deux rubis 
ronds montés en serti-clos épaulés de petits 
éclats de roses. 
Début XXe. 
Poids brut : 3,3 g. 
TDD. 53.  

100 / 150 € 
 

  

 563. Bague en or gris 18K et platine centrée 
d'une pierre rouge ou grenat montée en serti-
griffes épaulée de quatre petits diamants de 
taille baguette. 
Poids brut : 5,2 g. 
TDD. 54.  

150 / 200 € 
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 563.1. Très importante parure en or jaune 18K 
finement ciselée ornée de nombreuses 
émeraudes, rubis, saphirs et petits diamants 
montées en serti-griffes à décor de motifs 
stylisés, fleuris et feuillagés comprenant : 
- un bracelet  
L. 17 cm. 
- important collier  
L. 41 cm (environ). 
- paire de pendants d'oreilles 
H. 4 cm. 
- une bague 
TDD. 55. 
Travail de moyen-Orient, XXe. 
Poids brut total : 89,2 g. 
Présentée dans son écrin d'origine en velours 
ras violet.  

6000 / 8000 € 
 

  

 564. * Importante bague en or jaune 18K et or 
gris ou platine centrée d'une pierre rouge de 
taille émeraude d'environ 11 x 9 mm, épaulée 
de deux petits diamants ronds de taille 
ancienne, chacun d'environ 0,07 carat montés 
en serti-griffes.  
Poids brut : 10 g. 
TDD. 56. 
(à nettoyer).  

300 / 400 € 
 

  

 565. Bague en or jaune 18K centrée d'un petit 
rubis ovale facetté monté en serti-clos. 
Poids brut : 2,2 g. 
TDD. 54.  

70 / 90 € 
 

  

 566. * Bague en or jaune 18K à décor de 
cordages stylisés ornée de cinq petit rubis ronds 
montés en serti-clos. 
Poids brut : 3 g. 
TDD. 54.  

100 / 120 € 
 

  

 567. Bague ouverte en or jaune 18K à décor de 
serpent, la tête ornée d'une petite améthyste 
de taille navette et de sept petits diamants.  
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 52. 
(petit éclats à l'améthyste).  

50 / 80 € 
 

  

 568. Bague en or jaune 14K à décor de volute 
ornée d'un rubis ovale facetté.  
Poids brut : 7 g. 
TDD. 53.  

100 / 150 € 
 

  

 569. Bague en or jaune 14K ornée d'une pierre 
rouge ovale facettée montée en serti-clos, la 
monture ajourée à décor d'un cordage stylisé.  
Poids brut : 4,1 g.  
TDD. 53. 
(déformée).  

30 / 50 € 
 

  

 570. Bague en or jaune 333 millièmes (8 K) à 
décor de motifs stylisés centrée d'une pierre 
rouge ovale facettée. 
Poids brut : 1,6 g. 
TDD. 62.  

20 / 30 € 
 

  

 571. Bague en or jaune 18K centrée d'un rubis 
ovale synthétique monté en serti-clos épaulé de 
deux perles dans un entourage de feuillage. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,3 g. 
TDD. 58. 
(très légèrement déformée).  

40 / 60 € 
 

  

 572. Bague en or jaune 18K centrée d'un petit 
rubis épaulé de petites perles, la monture 
ajourée à décor de feuillages stylisés. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 57.  

40 / 60 € 
 

  

 573. Petite bague en or jaune 18K bas titre 
ornée d'un petit rubis ovale monté en serti-clos 
épaulé de petites émeraudes, l'ensemble 
monté en serti-clos. 
Paris, XIXe, poinçon tête de bélier. 
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 55. 
(accidents, coupée).  

40 / 60 € 
 

  

 574. Bague marquise en or jaune 18K ornée de 
deux rubis synthétiques taillés en poire épaulés 
de quatre perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,2 g. 
TDD. 57.  

80 / 120 € 
 

  

 575. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'un rubis synthétique ovale monté en 
serti-clos flanqué de fleurettes et guirlandes 
stylisées. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 54.  

30 / 50 € 
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 576. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'un petit éclat de rose flanqué de 
fleurettes et de quatre petits rubis montés en 
serti-clos. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 56.  

50 / 80 € 
 

  

 577. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'un rubis synthétique ovale et épaulé 
de quatre petites perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 56.  

50 / 80 € 
 

  

 578. Bague en or jaune 18K le chaton ajouré à 
décor de feuillage centré d'une perle épaulée 
de deux petits rubis synthétiques. 
Vers 1900. 
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 55.  

60 / 80 € 
 

  

 579. Bague en or jaune 14K ornée d'émeraudes 
et rubis calibrés. 
Poids brut : 6,1 g. 
TDD. 54.  

150 / 200 € 
 

  

 579.1. Ensemble de 3 bagues en or jaune 18K 
ornées d'un petit rubis, saphir et petit diamant 
ronds montés en serti-griffes. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 53.  

100 / 150 € 
 

  

 580. Bague en or jaune 18kK et or gris ou 
platine centrée d'une petite émeraude carrée 
épaulée de deux diamants de taille ancienne et 
quatre éclats de rose, l'ensemble monté en 
serti-griffes. 
Poids brut : 2,9 g. 
TDD. 54.  

120 / 180 € 
 

  

 580.1. Bague jarretière en or jaune 18K et or 
gris ou platine ornée de 3 émeraudes ovales 
montées en serti-griffes dans un entourage de 
petits diamants ronds. 
Poids brut : 7,8 g. 
TDD. 54.  

600 / 800 € 
 

  

 581. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
petite émeraude de taille navette épaulée de 
petits diamants ou pierres blanches, l'ensemble 
monté en serti-griffes, la monture à décor de 
rinceaux stylisés. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 54.  

40 / 60 € 
 

  

 581.1. Bague en or jaune 18K à décor de 
feuillages stylisés centrée d'une émeraude 
ovale monté en serti-clos dans un entourage de 
petites pierres blanches montés en serti-clos. 
poids brut : 3,8 g. 
TDD. 54.  

100 / 150 € 
 

  

 582. Bague en or jaune 18K centrée de petites 
émeraudes montées en serti-griffes.  
Poids brut : 1,7 g. 
TDD. 56.  

60 / 80 € 
 

  

 582.1. Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'une émeraude ovale montée 
en serti-clos dans un entourage de petits éclats 
de roses. 
Poids brut : 3,6 g 
TDD. 56.  

150 / 200 € 
 

  

 583. Importante bague en or jaune 18K centrée 
d'une aigue-marine ronde facettée dans un 
entourage de 12 petits diamants montés en 
serti-griffes, la monture en panier ajouré. 
Poids brut : 9,5 g. 
TDD. 54. 
(rayures à l'aigue-marine).  

300 / 350 € 
 

  

 584. * Bague or gris 18K centrée d'une aigue-
marine ronde facettée dans un entourage de 
huit petits diamants également montés en serti-
griffes alternés de motifs annulaires, la monture 
ajourée. 
Poids brut : 7,2 g. 
TDD. 50.  

300 / 400 € 
 

  

 585. * Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine centrée d'une aigue-marine de taille 
navette, la monture à décor de motif libre. 
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 56.  

60 / 80 € 
 

  

 586. Importante bague en or jaune 18K centrée 
d'une probable aigue-marine ronde facettée 
d'environ 14 mm montée en serti-griffes.  
Poids brut : 6 g.  
TDD. 56.  

120 / 150 € 
 

  

 587. Bague en or jaune 18K à décor de volutes 
feuillagées centrée d'une pierre blanche 
montée en serti-griffes. 
Poids brut : 3,5 g. 
TDD. 53.  

120 / 150 € 
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 588. Bague en or jaune 9K ornée d'une pierre 
blanche ou de verre à l'imitation du diamant 
ovale facetté monté en serti-griffes .  
Poids brut : 2,4 g.  
TDD. 46.  

40 / 60 € 
 

  

 589. * Importante bague "Toi et Moi" en or gris 
18K ornée de deux pierres blanches rondes de 
taille brillant à l'imitation du diamant montées 
en serti-griffes.  
Poids brut : 9,3 g. 
TDD. 57.  

250 / 350 € 
 

  

 590. Importante bague en or gris 18K ornée 
d'une pierre blanche ronde facettée à 
l'imitation d'un diamant montée en serti-griffes.  
Poids brut : 3,9 g.  
TDD. 56.  

100 / 150 € 
 

  

 591. * Bague en or jaune 18K centrée d'une 
pierre orangée ovale facettée épaulée de deux 
petits diamants, l'ensemble monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 3,7 g. 
TDD. 58.  

100 / 150 € 
 

  

 592. Bague en or jaune 18K ornée d'une 
probable citrine ovale facettée montée en serti-
griffes d'environ 15 x 11 mm. 
Poids brut : 4,7 g. 
TDD. 56,5. 
  

120 / 150 € 
 

  

 593. Importante bague en or jaune 18K ornée 
d'une citrine de taille émeraude d'environ 1,7 x 
1,3 cm, montée en serti-griffes. 
Poids brut : 5,1 g. 
TDD. 54. 
(coupée). 
  

150 / 200 € 
 

  

 594. * Bague en or jaune 18K ornée d'une 
citrine ovale facettée d'environ 10 x 8 mm 
montée en serti-griffes, la monture ajourée. 
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 59.  

60 / 80 € 
 

  

 595. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
ornée d'une probable citrine taillée en poire 
montée en serti-griffes. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 52. 
(manque une petite pierre).  

80 / 120 € 
 

  

 596. Bague en or jaune 18K ornée d'une perle, 
la monture à pans coupés. 
Poids brut : 3,1 g 
TDD. 49.  

100 / 150 € 
 

  

 596.1. Bague en or jaune 18K à décor de 
cannelures torses centrée d'une perle. 
Poids brut : 4 g. 
TDD. 53.  

120 / 150 € 
 

  

 597. Bague en or jaune 18K centrée d'une perle 
inscrite dans deux cercles concentriques, l'un 
émaillé bleu-de-four. 
Première moitié XXe. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 58,5.  

50 / 80 € 
 

  

 598. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
perle, le chaton à décor de motif rayonnant.  
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 50.  

60 / 80 € 
 

  

 599. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'une étoile épaulée de deux petites 
perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,3 g. 
TDD. 53.  

50 / 80 € 
 

  

 600. Bague en or gris 18K ou platine centrée 
d'une petite perle.  
Poids brut : 1 g. 
TDD. 54.  

30 / 50 € 
 

  

 601. Bague en or jaune 18K à décor de feuillage 
stylisé centré d'une perle. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 55.  

40 / 60 € 
 

  

 602. Bague en or jaune 18K, la monture à décor 
de rinceaux ornée de deux perles montées en 
serti-griffes épaulées de deux petits éclats de 
rose. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,9 g. 
TDD. 53.  

50 / 80 € 
 

  

 603. Petite bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine ornée d'un petit diamant et d'une perle.  
XXe.  
Poids brut : 2,2 g. 
TDD. 49.  

100 / 150 € 
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 604. Bague en or jaune 18K à décor de rinceaux 
feuillagés ornée de deux perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 52.  

50 / 80 € 
 

  

 605. Bague en or jaune 18K à décor de rinceaux 
feuillagés ornée de deux perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 1 g. 
TDD. 54.  

30 / 50 € 
 

  

 606. Bague or jaune 18K et or gris ou platine à 
décor de volutes centrée d'un perle montée en 
serti-clos dans un entourage de petits éclats de 
rose.  
Vers 1900. 
Poids brut : 2,7 g. 
TDD. 52.  

80 / 120 € 
 

  

 607. Bague en or jaune 18K centrée d'une 
petite perle inscrite dans une étoile épaulée de 
deux fleurettes. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 58.  

50 / 80 € 
 

  

 608. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à décor de rinceaux feuillagés ornée de deux 
petites perles. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 55.  

50 / 80 € 
 

  

 609. Bague en or jaune 18K ornée d'une perle 
et d'un rubis synthétique montés en serti-clos. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,6 g. 
TDD. 51.  

50 / 80 € 
 

  

 610. Bague en or jaune 18K centrée d'une perle 
épaulée de deux feuilles de vigne. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 54.  

40 / 60 € 
 

  

 611. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
ornée de trois perles épaulées de feuillage 
stylisé. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,3 g. 
TDD. 54,5.  

50 / 80 € 
 

  

 612. Bague en or jaune 18K centrée d'un rubis 
synthétique épaulé de feuillages stylisés et de 
deux perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 55.  

40 / 60 € 
 

  

 613. Bague en or jaune 18K à décor de volutes, 
centrée d'une perle épaulée de deux petits 
saphirs, l'ensemble monté en serti-clos. 
Vers 1900. 
Poids brut : 0,9 g. 
TDD. 53.  

40 / 60 € 
 

  

 614. Bague en or jaune 18K ornée d'un saphir 
et d'une perle montés en serti-griffes, le 
monture ajourée agrémentée de huit petites 
perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 0,9 g. 
TDD. 57.  

40 / 60 € 
 

  

 615. Bague en or jaune 18K ornée de deux 
perles épaulées de feuillage stylisé. 
Début XXe. 
Poids brut : 1 g. 
TDD. 49.  

30 / 50 € 
 

  

 616. Bague en or jaune 18K à décor de rinceaux 
feuillagés ornée de trois petites perles montées 
en serti-clos. 
Vers 1900. 
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 53.  

40 / 60 € 
 

  

 617. Bague en or jaune 18K centrée d'un petit 
saphir épaulé de deux petites perles, l'ensemble 
monté en serti-clos. 
Début XXe. 
Poids brut : 1 g. 
TDD. 52,5.  

40 / 60 € 
 

  

 618. Fine bague en métal doré ornée de deux 
billes de turquoise.  
Poids brut : 0,5 g. 
TDD. 49. 
(légèrement déformée, usures).  

5 / 10 € 
 

  

 619. Bague en or jaune 18K ornée d'une rose 
en corail sculpté épaulée de deux petits 
diamants montés en serti-griffes.  
Poids brut : 1,4 g. 
TDD. 50.  

50 / 80 € 
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 620. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
centrée d'un petit saphir monté en serti-clos, 
probablement synthétique inscrit dans une 
rosace ajourée. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 53.  

40 / 60 € 
 

  

 621. Bague en or jaune 18K, le chaton polylobé 
en or gris 18K ou platine centré d'un petit éclat 
de rose dans un entourage de motifs stylisés 
finement ciselés. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,7 g. 
TDD. 58.  

50 / 80 € 
 

  

 622. Bague en or gris 18K, le chaton à pans 
coupés centré d'une petite pierre blanche à 
l'imitation du diamant. 
Vers 1920-1930. 
Poids brut : 1 g. 
TDD. 55,5.  

40 / 60 € 
 

  

 623. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine 
à chaton circulaire ornée de petits éclats de 
rose. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 53.  

40 / 60 € 
 

  

 624. Bague en or jaune 18K à décor de rang de 
perles et cordage stylisé centrée d'une petite 
agate circulaire. 
Poids brut : 1,6 g. 
TDD. 58.  

60 / 80 € 
 

  

 625. Bague en or jaune 18K ornée d'un camée 
ovale figurant un buste féminin épaulée de 
deux petites perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 56.  

50 / 80 € 
 

  

 626. * Bague en or jaune 18K et or gris ou 
platine, le chaton à pans coupés centrée d'un 
émail polychrome sur cuivre signé H.R à 
Limoges et figurant une jeune femme de profil 
épaulé de petits éclats de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,8 g. 
TDD. 57.  

100 / 120 € 
 

  

 627. Bague ouverte en or jaune 18K ornée d'un 
probable quartz rose en forme de coeur. 
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 55. 
  

40 / 60 € 
 

  

 628. Bague en or jaune 18K à décor de coeur 
ajouré. 
Poids : 1,4 g. 
TDD. 52.  

30 / 50 € 
 

  

 629. Bague en or jaune 18K à décor de pomme 
ornée d'un petit diamant. 
Poids brut : 0,8 g. 
TDD. 49.  

30 / 50 € 
 

  

 630. Chevalière d'homme en or jaune 18K 
ornée d'un petit saphir noir étoile monté en 
cabochon.  
Poids brut : 9,5 g. 
TDD. 56.  

150 / 250 € 
 

  

 631. Chevalière d'homme en or jaune 14K 
ornée d'une améthyste montée en cabochon.  
Poids brut : 8,8 g. 
TDD. 54.  

180 / 220 € 
 

  

 631.1. Importante bague en or jaune 18K ornée 
d'une améthyste montée en serti-griffes 
d'environ 1,2 x 1,1 cm.  
Poids brut : 5,9 g. 
TDD. 55. 
(très léger éclat sur une arrête).  

200 / 300 € 
 

  

 632. Importante bague en or jaune 18K centrée 
d'une perle flanquée de deux saphirs taillés en 
poire et montés en serti-clos, dans un 
entourage de petits diamants montés en serti-
griffes. 
Poids brut : 10,1 g. 
Longueur du plateau : 3,7 cm. 
TDD. 62.  

600 / 800 € 
 

  

 633. Petite bague en or jaune 18K et argent 
centrée d'une turquoise ovale dans un 
entourage de petits éclats de rose. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 52. 
(anneau à ressouder).  

30 / 50 € 
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 634. Bague en or jaune 18K ornée d'un émail 
sur cuivre figurant un profil de femme signée 
BARDONNAUD à Limoges. 
Poids brut : 2,1 g. 
TDD. 59,5.  

80 / 120 € 
 

  

 635. Médaille en or jaune 18K à pans 
coupés.Gravée et datée au revers. 
Poids : 1,5 g. 
H. 2 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 636. Bague en or jaune 18K centrée d'un 
diamant de taille ancienne monté en serti-
griffes. 
Poids brut : 2,1 g. 
TDD. 59.  

80 / 120 € 
 

  

 637. Large bague en or jaune 18K à décor de 
cannelures torses ornées de 5 petits diamants 
ou petites pierres blanches montées en serti-
trails. 
Poids brut : 4,1 g. 
TDD. 54.  

150 / 200 € 
 

  

 638. Bague en or jaune 18K et or gris ou platine  
centrée d'une petite pierre orange montée en 
serti-griffes épaulée de deux petits éclats de 
roses inscrits dans des fleurettes stylisées. 
Vers 1900. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 58.  

60 / 80 € 
 

  

 639. Large alliance en or jaune 18K. 
Poids : 2,7 g. 
TDD. 57.  

100 / 150 € 
 

  

 640. Broche en or jaune 18K en forme de 
croissant orné d'une pierre bleue et de quatre 
petites perles. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 1,7 g. 
Diam. 2,4 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 641. Broche en or jaune 18K à décor de lianes 
entrelacées rubanées ornées de deux petites 
perles.  
Avec chaînette de sécurité. 
Début XXe.  
Poids brut : 2,7 g. 
L. 4,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 642. Broche en or jaune 18K à décor 
d'entrelacs centrée d'un petit éclat de rose.  
Début XXe.  
Poids : 2,3 g. 
Diam. 2,4 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 643. Petite broche en or jaune 18K deux tons à 
décor d'entrelacs et trèfles à trois feuilles 
centrée d'une petite perle montée en serti-
griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,9 g. 
Diam. 3 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 644. Broche circulaire en or jaune 18K deux 
tons à décor de fleurs et feuillages stylisés 
centrée d'une perle. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 1,7 g. 
Diam. 2,2 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 645. Broche circulaire en or jaune 18K deux 
tons à décor de rinceaux feuillagés et fleurettes 
ornée de cinq petites perles. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 1,9 g. 
Diam. 2,5 cm. 
  

40 / 60 € 
 

  

 646. Élément d'épingle en or jaune 18K, 
l'extrémité ovale émaillée bleue à décor d'étoile 
stylisée. 
Poids brut : 1,3 g.  
L. 2,5 cm. 
(accidents et manques).  

20 / 30 € 
 

  

 647. Épingle de cravate en or jaune 18K et 
métal doré. 
Poids brut : 1,7 g.  
L. 6,5 cm.  
On y joint deux broches en métal et métal doré 
à décor de motifs stylisés, l'une à décor de 
saphirs alternés de perles, l'autre centrée d'une 
pierre blanche à l'imitation d'un diamant de 
taille ancienne.  

10 / 20 € 
 

  

 648. Petite broche-barrette en or jaune 18K à 
décor d'un angelot et de rameaux d'olivier.  
Poids : 1,1 g. 
L. 3,8 cm.  

50 / 80 € 
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 649. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de joncs rubanés centrée d'une médaille 
figurant la Vierge Marie de profil. 
Poids : 1,9 g. 
L. 4,2 cm. 
(petits accidents et déformations).  

70 / 90 € 
 

  

 649.1. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de motif stylisé. 
Poids : 4,6 g. 
L. 6 cm.  

150 / 180 € 
 

  

 650. Lot en or jaune 18K comprenant : 
- une petite pince à cravate avec sa chaînette. L. 
5 cm. 
- une broche-barrette. L. 3,4 cm. 
Poids total : 5,5 g.  

160 / 180 € 
 

  

 651. Importante broche ovale en métal doré 
ornée d'une sculpture sur ivoire figurante une 
vacante en buste. 
6 x 4,2 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 652. Broche-barrette en or jaune 14K et or gris 
centrée d'une pierre orange ronde facettée 
montée en serti-clos, dans un entourage de 
petits éclats de rose.  
Poids brut : 8,6 g. 
L. 6,5 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 653. Broche circulaire en or jaune 18K et or gris 
ou platine chiffrée AP, le pourtour orné de 
petits diamants de taille ancienne montés en 
serti-griffes. 
Poids brut : 8,9 g. 
Diam. 3 cm.  

350 / 450 € 
 

  

 654. Broche en or jaune 14K à décor de fer à 
cheval orné de sept petits rubis. 
Poids : 6 g. 
H. 3,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 655. Broche en or jaune 18K en forme de fer à 
cheval orné de sept petites perles.  
Poids brut : 4,6 g. 
H. 2 cm. 
(légèrement tordue).  

100 / 150 € 
 

  

 656. Broche en or jaune 18K à décor de cœur 
stylisé parcouru d'un branchage fleuri et 
feuillagé, agrémenté de quatre perles dont une 
en pendeloque. 
Vers 1900. 
Poids brut : 2 g. 
2,8 x 3,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 657. Broche trilobée en or jaune 18K à décor 
d'une fleur ornée de deux petites perles. 
Poids brut : 1,9 g. 
2,7 x 3 cm. 
(très légers enfoncements).  

60 / 80 € 
 

  

 658. Broche en or jaune 18K à décor de 
rinceaux feuillagés ornée de deux perles dont 
une en pendeloque. 
Époque Art nouveau. 
Poids brut : 2,1 g. 
3,5 x 4 cm. 
  

80 / 120 € 
 

  

 659. Petite broche en or jaune 18K deux tons à 
décor de deux étoiles stylisées centrées de 
petites perles. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,5 g. 
L. 2,9 cm.  

70 / 90 € 
 

  

 660. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de motif stylisé centré d'un petit rubis monté 
en serti-griffes épaulé de nombreuses petites 
perles. 
Poids : 3,3 g. 
L. 4 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 661. Broche en or jaune et or gris 14K à décor 
de fleur en verre ou cristal dépoli, le centre 
orné d'un petit diamant rond monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 11,5 g. 
Diam. 4 cm. 
(accident et restauration au verre dépoli).  

80 / 120 € 
 

  

 662. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de cordage stylisé centré de petites perles.  
Poids brut : 1,8 g. 
L. 3,5 cm. 
(manque une perle).  

30 / 50 € 
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 663. Broche-barrette en or jaune 18K à décor 
de fleurs et bouton de rose. 
Début XXe. 
Poids : 3,4 g. 
L. 7 cm. 
(petits manques).  

120 / 150 € 
 

  

 664. Broche-barrette en or jaune 18K centrée 
d'un petit rubis probablement synthétique 
épaulé de feuillages. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,1 g. 
L. 7,1 cm. 
(légers enfoncements visibles au revers).  

50 / 80 € 
 

  

 665. Broche-barrette en or jaune 18K ornée de 
trois petits saphirs alternés de trois perles, 
l'ensemble monté en serti-clos. 
Début XXe. 
Poids brut : 2,3 g. 
L. 6,5 cm. 
(légers accidents visibles au revers).  

50 / 80 € 
 

  

 666. Broche-barrette en or jaune 9K et or gris 
ou platine.  
Poids : 1,9 g.  
L. 4,8 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 667. Broche en or jaune 18K à décor de 
caractères asiatiques. 
Travail étranger XXe.  
Poids : 3,6 g.  
L. 4 cm.  
(petits accidents).  

100 / 150 € 
 

  

 668. Petit clip de revers ovale en or jaune 18K à 
décor en repoussé d'une femme d'esprit d'Art 
nouveau. 
Poids brut : 1,1 g. 
H. 1,7 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 669. Épingle de cravate en or jaune 18K, 
l'extrémité à décor d'une tête de faune. 
Gravée ASAIM au revers. 
Poids net : 8,6 g (sans le fermoir en métal). 
L. 7,7 cm. 
  

300 / 350 € 
 

  

 670. Épingle de cravate en or gris 18K et/ou 
platine l'extrémité ornée d'un petit diamant 
d'environ 0,15 carat. 
Poids brut : 1,8 g. 
L. 6,7 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 671. Ensemble de deux épingles de cravate en 
or jaune 18K, l'une ornée d'une pierre 
ornementale en cabochon épaulée de quatre 
petits diamants de taille ancienne montés en 
serti-griffes, l'autre ornée d'une perle. 
Poids brut total : 8,5 g. 
L. 7,7 et 5,2 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 672. Ensemble de deux épingles à cravate en or 
jaune 18K ornées de perles. 
Poids brut total : 2,6 g.  
L. 5,7 cm et 6,7 cm. 
(légèrement tordues). 
On y joint une épingle à cravate en métal doré 
ornée d'une perle. 
L. 6,5 cm. 
(légèrement tordue).  

80 / 120 € 
 

  

 673. Petite épingle de cravate en or jaune 18K 
à décor de feuillage stylisé ornée de deux 
petites perles. 
Poids brut : 1,3 g. 
L. 5,8 cm. 
(légèrement tordue).  

30 / 50 € 
 

  

 674. Ensemble de six épingles à foulards en or 
jaune 18K à décor de fleurs, feuillage et motifs 
stylisés ornées de perles, saphir, rubis ou éclats 
de rose. 
Fin XIXe-début XXe. 
Poids brut : 5,7 g. 
(pique tordu pour l'une).  

150 / 200 € 
 

  

 675. Épingle de cravate en or jaune 18K, 
l'extrémité à décor d'une étoile centrée d'une 
perle.  
Poids brut : 0,9 g.  
L. 6 cm. 
(pique légèrement tordu).  

20 / 30 € 
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 676. Épingle de cravate en or jaune 18K, 
l'extrémité à décor d'un motif stylisé orné de 
petits éclats de rose. 
Fin XIXe.  
Poids brut : 1 g.  
L. 5,8 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 677. Épingle de cravate en métal doré et or 
jaune 9K à décor d'une lampe de carrosse en 
pendeloque ornée d'une pierre nuancée 
mauve.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 2,2 g. 
L. 6,7 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 678. Maillon de gourmette en or jaune 18K 
monté en pins et centré d'un diamant rond 
monté en serti-clos d'environ 0,20 carat.  
Poids brut : 3,5 g. 
L. 2 cm. 
(fermoir du pins en métal doré).  

120 / 150 € 
 

  

 679. Paire de boutons de manchette circulaires 
en or jaune 18K guilloché. 
Gravés du fabricant GUEUDET.  
Poids : 5,5 g. 
Diam. 1,6 cm.  

180 / 220 € 
 

  

 680. Boutons de manchette en or jaune 18K, 
les extrémités à décor de carrés cannelés. 
Poids : 7,6 g. 
L. 2,3 cm.  

250 / 300 € 
 

  

 681. Paire de boutons de manchette en or 
jaune 18K en forme d'étriers.  
Poids : 13,4 g. 
H. 1,8 cm.  

480 / 520 € 
 

  

 682. Deux petits diamants ronds, chacun 
d'environ 0,10 carat montés en serti-griffes sur 
or gris ou platine. 
Poids brut : 1,3 g.  

150 / 200 € 
 

  

 683. Paire de boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K et or gris ou platine 
agrémentées de petits diamants de taille 
ancienne. 
Poids brut : 3,1 g.  
H. 1,2 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 683.1. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K à décor de motif stylisés centrés de petits 
diamants de taille ancienne montés en serti-
griffes chacun d'environ 0,10 carat. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 1,3 g. 
H. 1,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 684. Paire de boucles d'oreilles dites 
"dormeuses" en or gris 18K ornées de petites 
pierres blanches à l'imitation du diamant 
montées en serti-griffes et en serti-clos. 
Début XXe. 
Poids brut : 1 g.  
H. 1,3 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 685. Paire de créoles en or jaune 18K. 
Poids : 1,1 g.  
Diam. 1,6 cm. 
(légers enfoncements).  

30 / 50 € 
 

  

 685.1. Paire de créoles en or jaune 18K à décor 
de croissants stylisés. 
Poids : 0,9 g. 
Diam. 1,8 cm. 
(enfoncements). 
  

30 / 50 € 
 

  

 686. Paire de créoles en or jaune 18K à décor 
de motif ciselé. 
Poids : 2,3 g. 
Diam. 1,8 cm.  

70 / 90 € 
 

  

 687. Paire de boucles d'oreilles piriformes en 
or jaune 18K à décor de motifs ciselés et 
stylisés. 
Fin XIXe. 
Poids : 1,6 g. 
H. 2,3 cm. 
(petits enfoncements et restaurations visibles 
au revers).  

40 / 60 € 
 

  

 688. Paire de petites boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K centrées d'une 
petite perle montée en serti-griffes surmontée 
d'un éclat de rose.  
Poids brut : 2 g. 
H. 1,2 cm.  

50 / 80 € 
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 689. Paire de boucles d'oreilles dites 
"dormeuses" en or jaune 18K centrées d'une 
perle surmontée d'un petit éclat de rose, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Fin XIXe-Début XXe. 
Poids brut : 0,9 g. 
H. 1,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 690. Paire de boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K ornées de petites 
perles montées en serti-griffes. 
Poids brut : 1 g.  
H. 1,3 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 690.1. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K  ornées de perles. 
Poids brut : 0,6 g.  

30 / 50 € 
 

  

 691. Paire de boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K ornées de petites 
perles.  
Poids brut : 2,9 g.  
H. 1,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 691.1. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K à décor de motif semi-circulaire. 
Poids : 2,3 g. 
Diam. 1,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 692. Deux paires de boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K ornées de petites 
perles. 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,7 g.  

80 / 120 € 
 

  

 692.1. Paire de petits clous d'oreilles en or 
jaune 18K. 
Poids : 0,8 g.  

30 / 50 € 
 

  

 693. Paire de clous d'oreilles trois ors 18K 
centrés d'une perle, le pourtour à décor de 
cordage stylisé. 
Poids brut : 2,1 g. 
  

40 / 60 € 
 

  

 694. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés de perles. 
Poids brut : 2,2 g.  

40 / 60 € 
 

  

 695. Parure en or jaune 18K et aigue-marine 
taillée en poire comprenant : 
- un pendentif. H. 2,2 cm. 
- une paire de clous d'oreilles.  
Poids brut total : 2,8 g.  

80 / 120 € 
 

  

 696. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K 
et or gris ou platine à décor de feuillages 
stylisés ornés de trois petits saphirs de taille 
navette montés en serti-griffes. 
Poids brut : 1,9 g. 
H. 1 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 696.1. Paire de boucles d'oreilles  dite 
"marguerite" en or jaune 18K  ornées de saphirs 
ovales  entourés de petites pierres blanches, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3,9 g.  

80 / 120 € 
 

  

 697. Deux paires de boucles d'oreilles en or 
jaune 18K et métal ornées d'onyx et de jais.  
Fin XIXe. 
Poids brut : 4,2 g. 
H. de la plus grande paire : 2 cm.  

50 / 80 € 
 

  

 698. Paire de clous d'oreilles "ciel étoilé" en or 
jaune 18K ornés de probables petits rubis ou 
pierres rouges synthétiques. 
Fermoirs Alpa.  
Poids brut : 2,5 g.  

30 / 50 € 
 

  

 699. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K 
et or gris ou platine à décor de feuillages 
stylisés ornées de trois petits saphirs de taille 
navette montés en serti-griffes.  
Poids brut : 0,9 g.  
H. 3 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 700. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés de probables petits grenats almandins 
triangulaires montés en serti-griffes.  
Poids brut : 1 g. 
(l'un légèrement déformé).  

10 / 20 € 
 

  

 701. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K et 
or gris ou platine ornés de petits rubis de taille 
navette. 
Poids brut : 0.7 g.  

30 / 50 € 
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 702. Paire de petites boucles d'oreilles en or 
jaune 18K à décor de motifs stylisés centrées de 
trois petits rubis montés en serti-griffes. 
Poids brut : 1,3 g. 
(manque un petit fermoir papillon).  

40 / 60 € 
 

  

 702.1. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K à décor de fleurs stylisés centrés de petits 
rubis ovales montés en serti-griffes. 
Poids brut : 2 g. 
H. 1,6 cm.  

70 / 90 € 
 

  

 703. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K 
à décor de motifs stylisés.  
Poids : 0,9 g.  
H. 1,7 cm. 
(légèrement déformées).  

30 / 50 € 
 

  

 704. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K 
à décor de motifs stylisés.  
Poids : 1,5 g.  
H. 1,5 cm. 
(petits accidents et manques).  

30 / 50 € 
 

  

 705. Paire de petites boucles d'oreilles en or 
jaune 18K à décor de coquille saint jacques 
stylisée et centrée d'une petite perle. 
Poids brut : 0,6 g. 
H. 1,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 706. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K. 
On y joint une paire de clous d'oreilles en or 
jaune 18K ornés de pierres blanches à 
l'imitation du diamant. 
Poids brut total : 1,5 g. 
(manque deux fermoirs).  

40 / 60 € 
 

  

 706.1. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
à décor de motifs stylisés. 
Poids : 2,2 g.  

80 / 120 € 
 

  

 707. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés d'une petite perle. 
Poids brut : 0,7 g. 
(manque un fermoir).  

20 / 30 € 
 

  

 708. Deux paires de petites boucles d'oreilles 
en or jaune 18K à décor d'étoile et croissant de 
lune. 
Poids : 2,7 g.  
H. 1,5 cm environ.  
(manque trois fermoirs).  

80 / 120 € 
 

  

 709. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K, 
l'extrémité ornée de boule.  
Poids : 0,6 g.  
On y joint un fermoir en métal.  

20 / 30 € 
 

  

 709.1. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
à décor de coquilles stylisées. 
Poids : 0,6 g.  

30 / 50 € 
 

  

 710. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
terminés par des petites boules. 
Poids : 0,4 g.  

20 / 30 € 
 

  

 710.1. Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K 
ornés de 4 petits diamants ronds montés en 
serti-griffes. 
Poids brut : 3,4 g.  

50 / 80 € 
 

  

 711. Deux paires de boucles d'oreilles en or 
jaune 18K dont une ornée de camées et l'autre 
de petites perles. 
Poids brut total : 3,8 g. 
On y joint un cure-pipe en métal doré à décor 
ciselé de fleurs stylisées. 
Vers 1900. 
L. 3,7 cm. 
(accidenté).  

80 / 120 € 
 

  

 712. Paire de boutons de manchette en or 
jaune 18K ornés de sphères cannelées en verre 
dépoli ou cristal agrémentés de petits rubis en 
cabochon. 
On y joint un bouton de col au modèle. 
Poids brut : 9,2 g. 
Présentée dans l'écrin d'origine.  

100 / 150 € 
 

  

 713. Épingle de cravate en or jaune 18K, 
l'extrémité ornée d'une pierre rouge ronde 
facettée montée en serti-griffes, la tige 
torsadée. 
Présentée dans son écrin d'origine de la maison 
CHÉREAU, Bijoutier-Joaillier, 45 Avenue de 
l'Opéra à Paris. 
Poids brut : 2,4 g. 
L. 7,5 cm. 
(écrin usé).  

80 / 100 € 
 

  

 714. Série de trois petits boutons de col 
circulaires en or jaune 18K ciselé. 
Présentés dans leur écrin d'origine de la 
"Maison Alexandre, DANTON Successeur, 21 
rue Aubert, Paris". 
XIXe. 
Poids : 4,7 g.  

150 / 200 € 
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 715. Paire de boucles d'oreilles dites 
dormeuses en or jaune 18K et or gris ou platine 
ornées de perles montées en serti-griffes 
surmontées de petits éclats de rose.  
Présentées dans l'écrin d'origine L. MESLE à 
Granville. 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 1,7 g.  
H. 1,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 715.1. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 
18K à décor de motifs stylisés ornés d'une perle 
épaulée de petits diamants. 
Poids brut : 2 g. 
H. 1 cm (environ). 
  

60 / 80 € 
 

  

 716. Paire de clips d'oreilles en or 14K à quatre 
rangs de pierres colorées. 
Poids brut : 7,2 g.  

80 / 120 € 
 

  

 717. Paire de clips d'oreilles en or gris 18K à 
décor de motif et cordage stylisés ornés de 
nombreux petits diamants les plus importants 
d'environ 0,05 carat montés en serti-griffes et 
d'une importante demi-perle. 
Travail étranger XXe.  
Poids brut : 17,2 g. 
H. 3 cm.  

250 / 350 € 
 

  

 718. Montre de dame le boitier circulaire et le 
bracelet en or jaune 18K, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran 
cuivré aux heures en chiffres arabes. 
Vers 1950-1960. 
Poids brut : 22,8 g.  

700 / 900 € 
 

  

 719. Chaine de cou en or jaune 18K à maille 
forçat. 
Poids : 5,5 g. 
L. 59 cm.  

200 / 300 € 
 

  

 719.1. Chaine de cou en or jaune 18K à maille 
forçat. 
Poids : 3,1 g. 
L. 74 cm. 
(fermoir accidenté).  

100 / 150 € 
 

  

 720. Diamant rond de taille brillant présenté 
dans un écrin totalisant 1,01 carat. 
Accompagné d'un certificat du AIG 
LABORATORIES n°D2310334218 du 11/05/2023 
précisant :  
- Masse : 1,01 carat. 
- Couleur : G. 
- Pureté : I2. 
- Fluorescence : très légère. 
  

400 / 500 € 
 

  

 721. Diamant taillé en cœur présenté dans un 
écrin totalisant 1,15 carat.  
Accompagné d'un certificat du IGI n°510171121 
du 04/02/2022 précisant :  
- Masse totale : 1,15 ct. 
- Couleur : Natural Fancy Light Yellowish Brown. 
- Pureté : I1. 
- Dimensions : 5,32 x 7,47 x 3,70 mm.  
- Fluorescence : aucune.  

300 / 450 € 
 

  

 722. Deux diamants sous blister totalisant 0,80 
carat. 
Accompagné d'un certificat du Gem Report 
Antwerp n°1810021766 AN du 24/04/2023 
précisant :  
- Masse totale : 0,80 ct. 
- Couleur : Fancy Intense Yellowish Brown. 
- Pureté : SI. 
- Fluorescence : aucune. 
  

300 / 400 € 
 

  

 723. Dix petits diamants ronds de taille brillant 
sous blister totalisant 0,92 carat.  
Accompagné d'un certificat du AIG 
LABORATORIES n°D4330579839 du 29/11/2023 
précisant :  
- Masse totale : 0,92 ct. 
- Couleur : Q-R, Very Light Brown. 
- Pureté : SI. 
- Fluorescence : légère à forte.  

350 / 400 € 
 

  

 724. Diamant de taille coussin de 0,52 carat 
sous blister. 
Accompagné d'un certificat du Gem Report 
Antwerp n°1810021027 AN du 27/02/2023 
précisant :  
- Masse : 0,52 ct. 
- Couleur : Fancy Greenish Orangy Yellow. 
- Pureté : SI2. 
- Fluorescence : moyenne.  

300 / 400 € 
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 725. Opale en cabochon sur papier. 
Accompagné d'un certificat du ALGT 
n°79112012 du 25/04/2023 précisant :  
- Masse : 7,84 ct. 
- Couleur : blanche + couleurs (vives). 
- Transparence : semi-transparent- translucide. 
- Dimensions : 15,41 x 12,67 x 8,62 mm. 
- Provenance supposée : Éthiopie. 
- Pas d'indications de traitement. 
  

150 / 200 € 
 

  

 726. Cinq diamants ronds de taille brillant sous 
blister totalisant 2,74 carats. 
Accompagné d'un certificat du Gem Report 
Antwerp n°1810021764 AN du 24/04/2023 
précisant :  
- Masse totale : 2,74 ct. 
- Couleur : Faint Grayish Yellow / Yellowish 
Gray. 
- Pureté : I2. 
- Fluorescence : aucune - légère.  

600 / 700 € 
 

  

 727. Diamants de pavage sous blister totalisant 
1,47 carat.  
Accompagné d'un certificat du ALGT 
n°17422359 du 07/06/2023 précisant :  
- Masse totale : 1,47 ct. 
- Couleur : D-J, K-L-M-N. 
- Pureté : VVS - I2. 
- Fluorescence : aucune.  

250 / 350 € 
 

  

 728. 13 petits diamants de pavage sur papier.  
80 / 120 € 

 

  

 729. Deux petits diamants sur papier taille 
ancienne.  

50 / 80 € 
 

  

 730. Nombreux petits diamants et petits rubis 
verneuil, présentés dans un pli de diamantaire.  

50 / 80 € 
 

  

 731. Zircon ovale d'1,67 carat. 
Accompagné d'un document de gemmologue 
en date du 17/01/2023 précisant :  
- Masse : 1,67 ct. 
- Couleur : jaune. 
- Dimensions : 6,95 x 6,64 x 4,02 mm. 
- Provenance : Cambodge.  

50 / 80 € 
 

  

 732. Améthyste de taille émeraude d'environ 
15 x 10 mm.  

80 / 120 € 
 

  

 733. Améthyste ovale facettée d'environ 12 x 9 
mm.  

50 / 100 € 
 

  

 734. Trois petites pierres blanches.  
10 / 20 € 

 

  

 735. Intaille rectangulaire sur cornaline figurant 
un homme barbu en buste de profil. 
Travail probablement XIXe. 
5 x 26 x 15 cm. 
(petits éclats aux angles).  

200 / 300 € 
 

  

 736. 10 g d'alliage pour or gris, présenté dans 
un sachet.  
Poids net : 10 g. 
  

20 / 30 € 
 

  

 737. Créole en or jaune 18K. 
Poids : 1,1 g. 
Diam. 1,5 cm. 
On y joint de petits débris d'or jaune 18K. 
Poids : 1,3 g.  

80 / 120 € 
 

  

 738. Lot de bijoux fantaisies à détailler.  
40 / 60 € 

 

  

 740. Nécessaire de couture en or jaune 18K et 
métal comprenant : 
- un pique. 
- un dé à coudre. 
- une paire de ciseaux. (accidentée). 
- un étui à aiguilles. 
Poids brut : 15,8 g. 
Présenté dans un écrin en ivoire de forme 
chantourné, à décor d'un chiffre feuillagé.  
Le fermoir gravé du nom du Fabricant HEROS 
Boulevard des Italiens Paris. 
(important éclat au couvercle de l'écrin). 
  

350 / 450 € 
 



 Page 22 de 28 

  

 741. Ensemble comprenant :  
- étui à aiguilles en or jaune 18K guilloché. Poids 
: 2,8 g. 
- reliquaire porte-photo circulaire en or jaune 
18K, verre et fillet émaillé bleu. Poids brut : 5,9 
g. (accidents et manques) 
- paire de clous d'oreilles en or jaune 18K et jais. 
Poids brut : 0,9 g. 
- étui à aiguilles rectangulaire en nacre, la 
monture en or jaune 18K ou métal doré. 
- épingle à foulard en argent et argent doré, 
l'extrémité orné d'une pierre verte de taille 
émeraude. 
On y joint un élément de ciseau à coudre en 
métal et argent doré ou or jaune 18K.  

120 / 150 € 
 

  

 742. Boîte à cigarettes en placage de ronce de 
noyer, le dessus à charnière agrémenté du 
chiffre stylisé LG, probablement en or jaune 
18K. 
1,8 x 10 x 7,5 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 743. Petit couteau dépliable miniature 
dissimulé dans un fourreau en or 18K à décor 
de feuillage et rinceaux feuillagés. 
Poids brut : 16,4 g. 
L. 5,3 cm.  

150 / 200 € 
 

  

 744. Bracelet articulé en or jaune 18K. 
Poids : 7,7 g. 
(accidents et enfoncements).  

220 / 250 € 
 

  

 745. Porte-clés en or jaune 18K.  
Poids : 24,3 g.  
L. 9,3 cm. 
(petits enfoncements).  

850 / 950 € 
 

  

 746. Lot d'or 18K et débris dont boitiers de 
montres, alliance, monture de boucle d'oreilles 
dormeuses en or gris 18K ou platine, éléments 
de chaines giletières, plume, médaille, fermoirs, 
maillons... 
Poids : 57 g. 
(accidents et manques).  

1700 / 1900 € 
 

  

 747. Lot d'or jaune 18K dont bagues 
accidentées, boucles d'oreilles, fermoirs, 
médailles religieuses, montures de bague, 
boitier de montre, broche, pendentifs, chutes. 
Poids brut : 53,6 g.  

1600 / 2000 € 
 

  

 748. Élément de collier en or jaune 18K à 
mailles articulées à décor de frise de grecques, 
l'une agrémentée de petits diamants ou pierres 
blanches. 
Poids brut : 4,7 g. 
L. 7 cm. 
(accidents et manques).  

150 / 200 € 
 

  

 749. Bracelet de montre en or jaune 18K. 
Poids : 17,4 g. 
L. 14 cm. 
  

500 / 600 € 
 

  

 750. Lot d'or jaune 18K comprenant : un 
élément de bracelet-jonc et débris. 
Poids total : 7,5 g.  

200 / 250 € 
 

  

 751. Lot d'or jaune 18K comprenant : bagues 
accidentées, broche centrée d'une perle, 
élément de chaine. 
Poids brut : 7,4 g. 
On y joint une couronne d'or dentaire 
probablement en palladium.  

200 / 300 € 
 

  

 752. Montre de col en or jaune 18K, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, le dos du boîtier à décor ciselé 
de rinceaux feuillagés. 
Vers 1900. 
Poids brut : 16,6 g. 
(une aiguille accidentée). 
On y joint un lot d'or jaune 18K dont couronne 
d'or dentaire, bouton de col, pendentif orné de 
petites perles, pendentif figurant un cochon. 
Poids brut : 9 g.  

500 / 800 € 
 

  

 753. Lot d'or jaune 18K dont : boucle d'oreilles 
accidentée, fermoirs, chutes... 
Poids brut : 8,1 g.  

250 / 300 € 
 

  

 754. Ensemble de quatre clés de montres en or 
jaune 18K et métal. 
Poids brut : 17 g.  

300 / 500 € 
 

  

 755. Lot d'or jaune 18K et métal ou palladium 
comprenant : chaine de cou, paire de boucles 
d'oreilles, couronne dentaire. 
Poids brut : 9,5 g.  

200 / 300 € 
 

  

 756. Élément de bague en or jaune 18K orné de 
petits diamants de taille baguette.  
Poids brut : 1,8 g.  

40 / 60 € 
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 757. Lot d'or jaune 18K dont broche-barrette, 
élément de bracelet, maillon filigrané. 
Poids : 2,5 g. 
(accidents et manques).  

70 / 90 € 
 

  

 758. Ensemble de cinq boucles d'oreilles 
dépareillées dites dormeuses en or jaune 18K 
ornées de petites perles ou pierres blanches. 
Poids brut : 3,8 g.  

70 / 90 € 
 

  

 759. Deux chutes d'or probablement 
d'anciennes créoles ou maillons en or jaune 
18K.  
Poids : 9 g.  
  

300 / 350 € 
 

  

 760. Petit lot d'or jaune 18K comprenant un 
boîtier de montre de dame, une dent, une 
médaille religieuse datée du 24 août 1890, trois 
boucles d'oreilles dépareillées et accidentées. 
Poids brut : 10,6 g. 
  

300 / 400 € 
 

  

 761. Petit porte-mine en or jaune 18K à fût 
cannelé.  
Poids brut : 2,1 g. 
L. 6,5 cm. 
(petits enfoncements).  

70 / 90 € 
 

  

 762. Bracelet en or jaune 14K à maille 
annulaire. 
Poids : 2,9 g. 
L. 20 cm. 
(cassé).  

120 / 150 € 
 

  

 763. Élément ornemental en or jaune 18K 
composé de perles baroques alternées de 
quatre émeraudes de taille émeraude montées 
en serti-clos. 
Poids brut : 1,7 g.  

60 / 80 € 
 

  

 764. Deux alliances et une bague ornée d'une 
pierre blanche en or jaune 18K et or gris ou 
platine. 
Poids brut : 3,4 g. 
(coupées). 
On y joint une clé de montre en or jaune 18K. 
Poids brut : 1,3 g. 
(accidentée).  

100 / 150 € 
 

  

 765. Couronne d'or dentaire. 
Poids brut : 3,8 g.  

60 / 80 € 
 

  

 766. Lot d'or jaune 18K comprenant alliances 
coupées, fermoirs, éléments de chaînes de 
cou… 
Poids : 6,4 g. 
(accidents et manques).  

200 / 300 € 
 

  

 767. Lot d'or jaune 18K comprenant une 
monture de bague, une bague ornée d'onyx 
centrée d'un probable petit diamant et d'un 
pendentif figurant la lettre M. 
Poids brut : 2,5 g.  

80 / 100 € 
 

  

 768. Lot d'or jaune 18K comprenant une 
monture de bague et une chaîne de cou à 
maille forçat (accidentée). 
Poids : 7,8 g. 
(accidents et manques)  

230 / 250 € 
 

  

 769. Alliance en or jaune 18K.  
Poids : 0,9 g. 
(déformée).  
On y joint une bague en or jaune 18K ornée de 
petites perles. 
Poids brut : 1,6 g. 
(déformée).  

50 / 80 € 
 

  

 770. Bague en or jaune 18K, le chaton de forme 
navette orné de petites pierres blanches à 
l'imitation d'un diamant. 
Poids brut : 1,7 g. 
(déformée). 
On y joint une boucle d'oreille de forme libre en 
or jaune 18K et or gris ou platine ornée de 
petites pierres blanches et saphirs calibrés. 
Poids brut : 1g.  

50 / 80 € 
 

  

 771. Chute d'or jaune 18K dont débris de 
couronne dentaire. 
Poids : 4,7 g.  

150 / 200 € 
 

  

 772. Clou d'oreille en or jaune 18K. 
Poids brut : moins d'1 g.  

5 / 10 € 
 

  

 773. Deux clous d'oreilles dépareillés en or 
jaune 18K ornés de perles. 
Poids brut total : 1,7 g. 
(dépareillés).  

30 / 50 € 
 

  

 774. Élément circulaire en or jaune 18K.  
Poids : 3,9 g.  

120 / 150 € 
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 775. Bague coupée en or jaune 18K centrée 
d’un cœur.  
Poids : 0,8 g.  

40 / 60 € 
 

  

 776. Chevalière d'homme en or jaune 18K 
chiffrée "LM". 
On y joint une deuxième chevalière en or jaune 
18K également chiffrée "LM". 
Poids total : 10,1 g. 
(l'une coupée et nombreux accidents et 
manques).  

350 / 450 € 
 

  

 777. Monture de bague en or jaune 18K. 
Poids : 2,5 g. 
TDD. 62. 
(manque la pierre).  

70 / 90 € 
 

  

 778. Monture de bague en or jaune 14K. 
Poids : 3,8 g. 
TDD. 59.  

60 / 80 € 
 

  

 779. Bague ouverte en or jaune 18K. 
Poids : 0,7 g 
TDD. 60.  

20 / 30 € 
 

  

 780. Pendentif main de fatma en or jaune 
filigrané14K. 
Poids : 1,7 g. 
(petit accident).  

30 / 50 € 
 

  

 781. Élément de chaîne en or jaune 18K orné 
d'une clé de montre en or jaune 18K et métal. 
Poids brut : 2,6 g.  

70 / 90 € 
 

  

 782. Collier en or jaune 18K à maille 
gourmette. 
L. 39 cm. 
Poids : 16,5 g.  

650 / 750 € 
 

  

 783. Importante broche-pendentif 
rectangulaire en or jaune 18K à fond guilloché, 
centré d'une perle de culture dans un 
entourage de petits grenats almandins montés 
en serti-griffe, le pourtour ajouré à décor de 
motifs stylisés. 
Poids brut : 12,8 g. 
5,5 x 3,2 cm. 
Présenté dans l'écrin d'origine.  

500 / 600 € 
 

  

 784. Alliance américaine en or gris 14K ornée 
de petits rubis montés en serti-griffes. 
Poids brut : 2,9 g. 
TDD. 56.  

120 / 150 € 
 

  

 785. Bracelet en or jaune 14K à maille 
vénitienne rythmé de 3 boules. 
Poids : 1,6 g. 
L. 19,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 786. Pendentif circulaire en or jaune 18K ornée 
d'une pièce de 10 dollars US en or, tête de sion 
1911. 
Poids : 20,2 g. 
Diam.: 3 cm.  

800 / 900 € 
 

  

 787. Bracelet en or jaune 18K à maille 
américaine. 
On y joint un maillon supplémentaire au 
modèle. 
Poids total : 19,7 g. 
Long.: 16 cm. 
(petits accidents et enfoncement).  

600 / 800 € 
 

  

 788. Important bracelet en or jaune 18K à 
mailles gourmette. 
On y joint un maillon coupé. 
Poids : 128 g. 
Long.: 15,5 cm.  

4500 / 5000 € 
 

  

 789. Petite alliance en or jaune 18K à décor 
ciselé de croix stylisés. 
Poids : 1,9 g. 
TDD :  46  

40 / 60 € 
 

  

 792. Bague en or jaune 18K ornée d'un petit 
saphir monté en serti-clos. 
Poids brut : 1 g. 
TDD. 50. 
(déformée).  

40 / 60 € 
 

  

 793. Bague en or jaune 18K à décor stylisé 
ornée de petites pierres blanches montées en 
serti-griffes. 
Poids brut : 3,7 g. 
TDD. 54. 
(coupée).  

80 / 120 € 
 

  

 794. Lot d'or jaune 18K à trier. 
Poids brut : 11,8 g.  

350 / 450 € 
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 795. Lot d'or dentaire. 
Poids brut : 9,7 g.  

400 / 500 € 
 

  

 796. Chutes d'or jaune 18K. 
Poids : 1,9 g  

70 / 90 € 
 

  

 797. Bouton de col en or jaune 18K et épingle 
en or jaune 18K chiffrée J. 
Poids : 1,3 g.  

50 / 80 € 
 

  

 798. Épingle de cravate en or jaune 18K. 
Poids : 2,4 g.  

80 / 120 € 
 

  

 799. Broche-barrette en or jaune 18K ornée 
d'une pierre bleu monté en serti-clos entouré 
de petits éclats de rose. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 3,1 g. 
L. 4,9 cm 
(manques).  

100 / 140 € 
 

  

 800. Large bague en or jaune 18K à décor du 
chiffre R en application, agrémenté de petits 
éclats de rose. 
Poids brut : 2 g. 
(petits manques). 
TDD. 53.  

70 / 90 € 
 

  

 801. Monture de bague solitaire en or gris et 
platine. 
Poids : 3,7 g. 
TDD. 53.  

140 / 160 € 
 

  

 802. Saphir ovale facetté sur papier 7 x 5 mm 
environ. 
Présenté dans un plis d'inventaire.  

100 / 150 € 
 

  

 803. DUKE. 
Montre bracelet de dame, le boitier en or jaune 
18K, le mouvement à remontoir manuel. 
Poids brut : 14,8 g.  

120 / 150 € 
 

  

 804. Deux pièces de 20 francs en or au Coq , 
1907 et 1913.  

560 / 600 € 
 

  

 805. Trois pièces de 20 francs en or au coq, 
1910 (x2), 1911.  

850 / 900 € 
 

  

 806. Trois pièces de 20 francs en or au coq, 
1907  (x2), 1908.  

900 / 1500 € 
 

  

 807. Pièce de 20 francs en or, Napoléon 
Empereur tête laurée, 1870.  

300 / 500 € 
 

  

 808. Deux pièces de 20 francs suisse en or 
1927.  

560 / 640 € 
 

  

 809. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1927.  

840 / 960 € 
 

  

 810. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1927.  

840 / 960 € 
 

  

 811. Deux pièces de 20 francs suisse en or 
1930.  

560 / 640 € 
 

  

 812. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1930.  

840 / 960 € 
 

  

 813. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1930.  

840 / 960 € 
 

  

 814. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1901, 1903 B, 1914.  

840 / 960 € 
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 815. Pièce de 20 francs suisse en or, 1883.  
280 / 320 € 

 

  

 816. Deux pièces de 20 francs suisse en or 
1900, 1909.  

500 / 600 € 
 

  

 817. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1927.  

750 / 900 € 
 

  

 818. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1927.  

750 / 900 € 
 

  

 819. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1930.  

750 / 900 € 
 

  

 820. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1930.  

750 / 900 € 
 

  

 821. Trois pièces de 20 francs suisse en or 
1930.  

750 / 900 € 
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